Bedienungsanleitung Hecktragerkorb, Schnellverschluss, Set

Jagd - Angeln - Outdoor

Bedienungsanleitung — 160224 / 160214 / 160751
Hecktragerkorb / Anhangerkupplungsschnellverschluss / Set

&

-~
Sehr geehrter Kunde,

bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Aufbau unbedingt aufmerksam durch.
Damit vermeiden Sie mdgliche Unfalle.

Art.160224 Hecktragerkorb

Lieferumfang:
1 Hecktragerkorb

4 Schrauben M8x25 (DIN 933/ISO 4017) mit Gite 12.9
8 Unterlegscheiben

4 Selbstsichernde Muttern M8

1 Bedienungsanleitung

Technische Daten:

Eigengewicht: 9,5 kg

AuRRenmalfie: 90 x 60 x 18 cm

Zulassige Nutzlast des Hecktragerkorbes: 100 kg

Art.160214 Anhangerkupplungsschnellverschluss

Lieferumfang:
1 Anhéngerkupplungsschnellverschluss

4 Schrauben M8x45 (werden nicht fur die Montage am Hecktragerkorb benétigt)

8 Unterlegscheiben (werden nicht fir die Montage am Hecktragerkorb benétigt)

4 Selbstsichernde Muttern M8 (werden nicht fir die Montage am Hecktragerkorb benétigt)
1 Bedienungsanleitung des Handlers (EAL GmbH)

Technische Daten:
Eigengewicht: 3,75 kg
Zulassige Nutzlast: 80 kg It. Hersteller

. 4

\‘%



Bedienungsanleitung Hecktragerkorb, Schnellverschluss, Set 2

Fur das Set aus Hecktragerkorb Art.160224 und
AnhangerkupplungsschnellverschlussArt.160214 ergibt sich hieraus eine zulédssige Nutzlast
von: 70,5 kg

Montage der Art. 160224 und 160214

Der Artikel 160224 Hecktragerkorb ist fur den Transport von Wild vorgesehen.

In Verbindung mit dem Art. 160214 kann er bei Bedarf und sachgemafier Handhabung an
geeignete Anhangerkupplungskugeln (kein Leichtmetall) mit Kugelkopf nach Euro-Norm
angebracht werden.

Achten Sie darauf, dass die Kupplungskugel fettfrei ist und keinerlei Beschadigungen
aufweist!

Sollten Sie Art. 160224 Hecktragerkorb und Art. 160214 Anhangerkupplungsschnellverschluss
zusammen nutzen, montieren Sie diese beiden Artikel, indem Sie die im Lieferumfang enthaltenen
Schrauben M8x25 (DIN 933/ISO 4017) mit Gute 12.9, die selbstsichernden Muttern und
entsprechende Unterlegscheiben fir die Montage verwenden. Diese sind im Lieferumfang des Art.
160224 enthalten. Beachten Sie die folgende Abbildung und beriicksichtigen Sie die Anordnung der
Schrauben, Unterlegscheiben und Muttern.

Bedienung des Art.160224 Anhangerkupplungsschnellverschluf}

Losen Sie die Arretierung des Schnellverschlusses indem Sie den Sicherungsbolzen herausziehen
und eine halbe Drehung durchfihren. Nach dem L&sen des Sicherungsbolzens ist der
Schnellspannhebel zum Offnen des Kugelkopfklemmers nach oben hin beweglich, um den
Kugelkopfklemmer zu 6ffnen und an einer geeigneten Anhangerkupplungskugel zu befestigen.

Um den Schnellverschluss an der Kupplungskugel zu befestigen, driicken Sie den Hebel wieder in die
Ursprungsposition (waagerecht) und verriegeln den Sicherungsbolzen durch eine halbe Drehung, bis
er einrastet. Befestigen Sie nun das im Lieferumfang enthaltene VorhangeschloR als zusatzliche
Sicherung an, indem Sie dieses durch die Lochbohrung neben dem Sicherungsbolzen anbringen.
(Eine weitere Bedienungsanleitung des Herstellers finden Sie im Anhang sowie im Lieferumfang des
Artikels).



Bedienungsanleitung Hecktragerkorb, Schnellverschluss, Set 3

— )

—f-ﬁgl \’\\:\ N | n i =
T - o m

=] W :

Allgemeine Sicherheitshinweise:

Beachten Sie, dass lichttechnische Einrichtungen des Pkw in ihrer Wirkung sowie das amtliche
Kennzeichen hinsichtlich der Erkennbarkeit nicht beeintrachtigt werden dirfen. Sollten
dennoch Beeintrachtigungen erfolgen, sind Leuchten und/oder Kennzeichen auf dem
Hecktragesystem (den Festlegungen und Vorschriften entsprechend) zu wiederholen.

Beachten Sie, dass die zugelassene Traglast der am Fahrzeug angebrachten Kupplungskugel
nicht Uberschritten wird. Ebenso mulR die Freigabe zum Anbringen eines Hecktragesystems
durch den (Fahrzeug-) Hersteller unter Beruicksichtigung des § 30 der StVZO gegeben sein.

Beachten Sie das entsprechende Merkblatt tGber die Verwendung von Hecktragersystemen an
Pkw und Wohnmobilen BMV/StV 13/36.24.02-30 vom 16.7.1993 VkBI S.576

Durch das angebrachte beladene Hecktragesystem koénnen sich sowohl Lenk- und
Bremsverhalten des Pkw verandern.

Um Unfalle mit anderen zu vermeiden, demontieren Sie das Hecktragesystem von lhrem Pkw
sobald dieser geparkt wird (Das Hecktragesystem steht vom Fahrzeug ab und bildet ein nicht
offensichtlich erkennbares Hindernis).

Der Hersteller und der Handler haften nicht fir Schaden an Sachen oder Personen aufgrund einer
unsachgemafen Montage und /oder eines unsachgemafen Gebrauchs!

Bei Rickfragen steht Ihnen unsere Kundenbetreuung gerne zur Verfigung!

lhr Askari Team!

Askari Sport GmbH — Ludwig-Erhard-Str.4 — 59348 Ludinghausen — 02591 950 50

Anhang:
-Bedienungsanleitung der EAL GmbH fiir den Schnellverschluss (Askari Art.160224)
der EUFAB Germany Car & Bicycle Accessories




Bedienungsanleitung Hecktragerkorb, Schnellverschluss, Set 4

EUFAB

GEF!MANY (‘.AR 5 BICYCLE ABCESBDRIES

Art.-Nr.- 11402
Schnellverschluss

Montage auf die Anhdngekupplung

B /
| N

C
A - Sicherungsbolzen
B - Nachstell-Schraube
C - Bohrung fiir das Vorhange Schloss

Achten Sie auf eine unbeschadigte, saubere und fettfreie Kupplungskugel!

Der Spannhebel muss zurlickgelegt sein, dafir missen Sie den Sicherungsbolzen nach
aulen ziehen und verdrehen. Der bereits zusammengebaute Hecktrager wird von oben auf
die Anhangekupplung gesetzt. Den Trager mit einer Hand waagerecht halten und mit der
anderen Hand den Spannhebel umlegen. Sollte der Hecktrager noch nicht sicher und fest
auf der Anhangekupplung sitzen, missen Sie den Spannhebel wieder zuriicklegen und die
seitlich vorhandene Nachstell-Schraube etwas eindrehen und anschlieRend wieder kontern
(siehe Foto). AnschlieRend drehen Sie den Sicherungsbolzen bis dieser einrastet (siehe
Foto). Der Hecktrager muss mit dem montierten Sicherheitsbolzen gesichert werden. Durch
das beiliegende Vorhangeschloss muss der Trager zusatzlich gesichert werden was gleich-
zeitig auch ein Diebstahlschutz darstelit.

Der Hersteller und der Handler haften nicht fur Schaden an Sachen oder Personen auf-
grund einer unsachgemafen Montage oder eines unsachgemaRen Gebrauchs.

Das Produkt wurde geprift und auch unter extremen Bedingungen erprobt, wobei es in
Hinblick auf Sicherheit und Halt gute Ergebnisse erbrachte. Daher konnen wir bei fachge-
recht ausgefiihrter Montage Fehlifunktionen ausschlie3en.

TR 2 Ayt VITTAS R
 FI ;,.ﬂ",,wf i Poa L wf‘- AN S AR A

EAL GmbH, Otto-Hausmann Ring 107, D-42115 Wuppertal



